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CÂMARA MUNICIPAL DE RIo BRANco . ACRE

Diretoriâ [eglslativâ
Comissões Técnicas

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 28 DE JUNHO DE 2023

Ata da 15e reunião conjunta da Comissão de constituição,
Justiça e Redação Final - CCIRF; comissão de Orçamento,
FinanÇas e Tributação - COFT e Comissão de Defesa dos

Direitos da Mulher - CDDIV - 3e sessão Legislativa da 15ê

Legislatura.

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de 2023, às 11:10, na Sala de Reuniôes da Câmara, sob a

presidência do vereador Rutênio Sá, presentes ainda os vereadores: Elzinha Mendonça, Fábio Araújo,

Francisco Piaba,lsmael Machado, loão Marcos Luz, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, N. Lima e Samir Bestene,

foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei n"2312021, de autoria das vereadoras

Elzinha Mendonça e Lene Petecão, que: lnstitui no calendário municipal de eventos o dia 25 de março como o

Dia Municipal de Conscientização e Combate ao Feminicídio e à Víolência contra a Mulher no Município de Rio

-Br.n.o - AC, e dá outras providências; parecer da rêlatoria, de autoria do vereador Rutênio Sá, pela aprovação,

com as eme ndas sugeridas; quando da discussão, as propo nentes a prese nta ra m n ú meros da vio lê ncia contra a

Mulher e enalteceram a importância da matéria em pauta. Passou-se à votação, que se deu pela aprovação

unânime do Pt 23/23 na CORF e CDDM, com as emendas su8eridas. Projeto de Lei Complementar

n"L6l2O2!, do Executivo Municipal, que: lnstitui o domicílio Tributário Eletrônico - DT-e no Município de Rio

Branco e dá outras providências; parecer da relatoria, de âutoria do vereador Rutênio Sá, pela aprovação da

matériã, mediante emenda sugerida; não havendo discussão, passou-se à votação, que se deu pela aprovação

unânlme do PLC 1612! na CORF e COFT, com emenda proposta. Proleto de Lei Complementar n"L912O23, do

Executivo Municipal, que: Dispôe sobre Abertura de Crédito Adicional Suplementar por Superávit tinanceiro,

em favor da Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA, e dá outras providências; parecer da relatoria, de autoria

do vereador Rutênio Sá, pela aprovação integral da matéria. Quando da discussão, o relator, sob
questionamento dos membros das Comissões, apresentou detalhamento das cláusulas contratuais, valores e

custos previstos para execução do projeto. Passou-se à votação, que se deu pela aprovação unânime e
intetral do PLC f9l2l na CCIRF e COFT. As demais proposições presentes nas Comissões serão apreciadas na

próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada às 11:30. E, para os devidos fins, foi

v avrada a presente ata, q ue a pós se r lida e a prova da por una nim ida de, foi assinada pelos verea dores me mbros

das Comissões competentes:
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